QUARTERLY PHYSICAL REPORT OF OPERATION
As of March 31, 2024

BAR No. 1

Department : Department of Environment and Natural Resources (DENR)
Agency/Entity : National Mapping and Resource Information Authority
Operating Unit : < not applicable >
Organization Code : 10 004 0000000
Particulars UACS Physical Target (Budget Year) Physical Accomplishment (Budget Year) Variance Remarks
CODE as of
1st 2nd 3rd 4th Total 1st 2nd 3rd 4th Total March 31,
Quarter | Quarter | Quarter | Quarter Quarter | Quarter | Quarter| Quarter 2024
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
MAPPING AND RESOURCE 31010000
INFORMATION PROGRAM 0000000
00 : Adaptive capacities of human
communities and natural systems improved
Outcome Indicator(s)
1. Percentage of the Philippines with 28.23% | 32.60% | 32.60% (new - -
updated topographic base maps and cycle
nautical charts topographic
maps)

78.40% | 79.20% | 84% (old |84% (old cycle -

{old cycle | (old cycle | cycle | charts) & 28%

charts) & | charts) | charts) ENC !

28% ENC
2. Number of hitsfaccess to the online 75,000 | 75,000 75,000 75,000 300,000 128,680 128,680 53,680 The over accomplishment is attributed to

database

the:

- High volume of visits to the NAMRIA
Website, specifically on the download
page which contains downloadable

maps, publications, and other resources;
and

- Downloading of geospatial data layers
categorized as open (findable, accessible,
interoperable, and reusable), which
contributed to the high hits of the Geoportal
Philippines website; This is in line with the
implementation of the NAMRIA Open Data
Policy.
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Qutput Indicator(s)

quality of maps and charts produced as
satisfactory or better

1. Number of maps and charts produced or 2 30 114 754 1,900 2 2 Provincial Maps of Abra and Apayao
updated and published
2. Percentage of clients who rated the 98.00% | 98.00% | 98.00% | 98.00% 98.00% 98.14 97.00% 0.14%  |Outofthe total 281 respondents,

98.14% were either Very Satisfied or
Satisfied based on the NAMRIA Client
Satisfaction Survey under the Product
Evaluation Assessment and Evaluation
for Client Needs and Products and
Services. The majority of the clients
belong to the private (company) sector
(64.06%), followed by the private
(individual) sector

(17.08%), academia (11.74%), local
government (3.20%), national
government agencies (ENR) sector
(2.14%), national government agencies
(others) (91.42%), and non-
governmental organization (0.36%).
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